

五一,南京零售业跨档

士兵
问连长:作战时踩到地雷咋办?
连长大为恼火:靠,
能咋办?踩坏了照价赔偿。



五一长假临近,商家促销忙

担忧:一季度零售额增速放缓

据中国商业联合会、中华全国商业信息中心监测统计,2012年第一季度全国50家重点大型零售企业零售额同比增长8.15%,比上年同期放缓14.48个百分点。

从基本商品零售额增速看,一季度全国50家重点大型零售企业食品、服装、家电、化妆品、日用品等基本商品零售额同比分别增长13.49%、6.78%、1.39%、14.23%、12.13%,增速较去年同期均有一定幅度地回落。

但是,投资类商品零售额增速大幅下降。3月份,全国50家重点大型零售企业金银珠宝类商品零

售额增速放缓最为明显,同比增速仅1.9% (一季度增速为9.9%),同比降幅达到57.7个百分点,比1-2月份累计增速降低11.04个百分点。

专业人士分析认为,主要原因是在去年同期通胀环境下,居民对保值增值类商品,例如金银珠宝类商品消费需求旺盛,而随着金银珠宝类商品价格在去年下半年开始逐渐回落,“买涨不买跌”的投资心理致使此类商品销售逐步下滑,同时,同期基数较高,也是今年一季度金银珠宝零售额增速大幅回落的重要原因之一。

紧张:五一决定上半年成败

“今年总体经营比较吃力。除了黄金珠宝商品价格的影响,物价指数也成为重要的影响因素。”南京一资深商业经营人士分析说,去年一季度物价上升较快,推升了商场客单价,今年则相对平稳,但又担心没有促销就更没有顾客来购买,因此五一的促销“势在必行”。

就连刚刚上市的夏装都加入了促销的行列。在大洋百货新街口店二楼,不少时尚品牌的夏装已经打出了7折、8折的促销折扣。“现在生意不太好做,折扣活动会一直持续到5月下旬。”二楼电梯口一女装品牌推出了满300减100的活动,其品牌促销员说。

不仅仅是第一季度,不少品牌商向记者透露,4月份的销售也并不理想。在一家时尚百货经营国际品牌的人士小米有些“郁闷”,“活动一波接着一波,消费者也快

冷静:消费者说钱要省着花

尽管商家对此充满了希望,但消费者似乎更为冷静。4月25日,记者在新街口展开了随机调查,有20位消费者接受了这一调查,其中约20%的消费者表示小长假期间要出行,到“风景秀丽的地方去放松一下”。另外20%的消费者则表示要“宅”在家中陪家人,视“睡懒觉与赖床”为假日最重要的安排。

其余12名消费者表示会逛逛街,与亲朋好友聚会,但在花费上却明显有些“节俭”。预计人均千元以上消费的消费者仅2人,多数消费者认为把花费控制在800元以下才是“理性的消费行为”。“现在商场打折也蛮厉害的,800元可以买件裙子加双单鞋了,主要是收入没涨,股市又不好,实在不敢乱花钱了。”从事文职工作的黄小咪说,平时要买的东西多半通过网购满足了,现在逛商场只是为了“跟上时尚的脚步”。

期盼:商家活动以满减为主

怎么打动“钱袋子”越挫越紧的消费者?这让不少商家颇为挠头。即使到了晚上9点多,不少商场企划的QQ头像依然亮着,“还在开会,敲定五一活动执行方案。”一家商场企划透露,她已经连续加班N天,就是为了拿出“有吸引力”的五一促销方案。

因为满送即将在2013年叫停,因此满减成为商场活动的主流,此外,延长活动时间、加大力度,提高赠品的吸引力,这些成为商家吸引关注的“杀手锏”。

正是因为要冲刺销售额,这让不少品牌提前进入了“五一促销季”。在本周二(4月24日)逛逛南京新街口各大商场,不难发现,顾客单价也就没有那么高的增长。综合来看,多种因素致使每家商场的业绩看来没那么“光鲜”,在企业未能完成预期销售目标的情况下,“五一长假”的重要性不言而喻。“五一是很重要的节点,促销的频率、力度都会加大。”该人士说。

不仅仅是第一季度,不少品牌商向记者透露,4月份的销售也并不理想。在一家时尚百货经营国际品牌的人士小米有些“郁闷”,“活动一波接着一波,消费者也快

价格控制在398元-598元之间。在中央商场,不少潮品推出的满48元赠48元电子券的活动,吸引了不少消费者提前“踩点”。

从4月18日起,苏果各大门店推出“消费促进月”活动,其活动力度基本与五一持平;山西路百货推出“火红五月天,诚邀全城客”的大型促销活动。“这是我们有史以来促销时间最长的五一活动。”山西路百货副总经理徐女士说,往年五一促销集中在三天小长假和周末,但今年不同了,4月27日提前启动促销至5月1日,从5月2日起又推出了分类活动。“以往我们只重视周末,现在连平时也在推不同力度和品类的活动。”

看重销量的潮流品牌更是打出了最直白的促销口号,在大洋百货,记者看到,妙丽、百丽等流行品牌专柜推出了“满198减100元”的促销活动,其中百丽的活动从4月中旬就启动了,春季单鞋

没新鲜感了,可是销售依然不算好。”小米说,虽然不想在五一促销,但又担心没有促销就更没有顾客来购买,因此五一的促销“势在必行”。

看准销量的潮流品牌更是打出了最直白的促销口号,在大洋百货,记者看到,妙丽、百丽等流行品牌专柜推出了“满198减100元”的促销活动,其中百丽的活动从4月中旬就启动了,春季单鞋

中央商场山西路店
原南京太平洋百货

男女装/鞋包 单张发票

满58送68/58元电子券

化妆品开业特别活动+新机赠礼:佰草集、清仓、奥洛菲、自然堂、珀莱雅、丸美、蜜丝佛陀

中国黄金、周大生、宝庆尚品
金饰吊坠VIP卡每克减32元

苹果手机、青奥特许经营商品旗舰店
盛大开业

时尚生活网:www.njzysc.com

南京中央商场山西路店(原南京太平洋百货)

地址:南京中山北路86号 山西路军人俱乐部对面

开业超值换购 (4.27-5.1)

活动期间购单张发票满280元及以上加赠60元即可换价值298元饼类蛋糕一盒,单张发票限换购一次。
换取地点:四楼顾客服务中心

全新开业来就送 (4.29-5.1)

全新开业买即送,活动期间,凡购物无论金额大小即送精美开业礼一份,单张小票限一份,发放截止:一楼门口广场

卡友惊喜翻天 (4.29-5.1)

活动期间,持VIP卡购服饰类商品满200元减88元无封顶(单张卡限一次)

3F 滨江专卖会
100-300元/件

4F ONLY BASIC HUOSE
部分300减100元
FLAND
部分300减100元

5F 时尚女装

G2000 300减100元
NIKE360
3-5折 每200减100元

卡友惊喜翻天 (4.29-5.1)

活动期间,持VIP卡购服饰类商品满200元减88元无封顶(单张卡限一次)

求财

观察:商家步入“精准营销”时代

VIP会员现在已经成为各家争夺五一市场的“主力军”。各家商场针对自己会员纷纷表现出了“百分百的诚意”。如金鹰在4月推出了VIP会员节,活动力度超去年同期。山百在会员卡充进“分享金”,同时购物积分、购物赠礼也成为吸引会员的主要方法。“去年只有五一当天才送赠品,赠送600份,赠完即止。”徐女士说,今年不同了,今年是连赠三天,每天赠送1000份。就连礼品的挑选也颇有说法,“我们采购礼品很谨慎,先开出清单征集消费者意见再采购。”这样的好处在于,不但消费者满意了,同行也很难随意模仿。

事实上,采访中不少商业人士认为,在满送叫停,同质化商品在满减的情况下,价格亦趋同,南京商业正逐渐步入了“精准营销”时代。“各家越来越重视会员消费的特点和诉求,愿意花更多的时间与精力维护会员客群。”多位商业经营人士的看法颇为一致。

正值四五月份婚庆季,和小猛这样大单采购家电嫁妆的人不在少数,相关人士介绍,“家电下乡”政策取消后,以新婚为主的客群成为家电消费的主题之一,各家电商自然不会错过婚庆带来的商机。昨天,记者在苏宁淮海路店碰到了给女儿置办冰洗家电的薛女士,下月中旬是女儿大婚的日子,她决定拿出2万元块钱给女儿置办一套丰厚的“嫁妆”,可是逛了几家卖场,各式冰箱和洗衣机中的繁杂功能让她看得眼花缭乱,实在不知道怎么挑选,最后还是决定等女儿五一假期的时候,让她自己来定。

婚庆套购成主流

业内人士介绍,家电市场在3月中旬以后开始回暖,而家装和婚庆家电消费也成为拉动家电销售的重头戏。“为迎合套餐购买婚庆家电的消费者的需要,苏宁电器在整体优惠的基础上,还将提供很多增值服务内容。”苏宁电器相关负责人介绍,苏宁将为购买成套家电的消费者提供VIP导购,根据顾客需求从选购机型到价格核实,再到活动的参与、提供整体化、一站式的服务,让选购成套家电的消费者省事、省时更省心。

记者了解到,家电卖场针对婚庆套购提出的一系列促销政策,表面上是一种“捆绑式”销售,实际上也是一种变相的促销活动。相对于单品的价格而言,虽然降价幅度有限,但是像苏宁电器提

眼下正是婚庆高峰期,不少新人们更想趁着五一小长假各家电商超大力度的促销,选购几套“家电嫁妆”。昨天,记者在苏宁、五星、国美等几大家电卖场看到,针对目前以新婚为主的家电采购热潮,各个家电卖场也借势小长假促销,推出了套购等一系列优惠活动,全力角逐婚庆家电市场。

买家电要看五一 婚庆家电套装惠卖

家电猛赚“婚庆钱”

年初刚刚装修完新房的小猛这几天一直在各大家电卖场转悠,还忙着在网上比较着价格,最后,小猛一口气买下三台电视、三个电饭煲。“趁着女友3月份生日的时候,把结婚证领了下来,现在正忙着置办各种家用电器。”这不他又看上了一套价值不菲的“精锅”,比较了实体店和网上的价格,小猛最终还是决定在苏宁易购网上购,虽然网购的价格还是不菲,但他觉得物有所值。

正值四五月份婚庆季,和小猛这样大单采购家电嫁妆的人不在少数,相关人士介绍,“家电下乡”政策取消后,以新婚为主的客群成为家电消费的主题之一,各家电商自然不会错过婚庆带来的商机。昨天,记者在苏宁淮海路店碰到了给女儿置办冰洗家电的薛女士,下月中旬是女儿大婚的日子,她决定拿出2万元块钱给女儿置办一套丰厚的“嫁妆”,可是逛了几家卖场,各式冰箱和洗衣机中的繁杂功能让她看得眼花缭乱,实在不知道怎么挑选,最后还是决定等女儿五一假期的时候,让她自己来定。

婚庆套购成主流

业内人士介绍,家电市场在3月中旬以后开始回暖,而家装和婚庆家电消费也成为拉动家电销售的重头戏。“为迎合套餐购买婚庆家电的消费者的需要,苏宁电器在整体优惠的基础上,还将提供很多增值服务内容。”苏宁电器相关负责人介绍,苏宁将为购买成套家电的消费者提供VIP导购,根据顾客需求从选购机型到价格核实,再到活动的参与、提供整体化、一站式的服务,让选购成套家电的消费者省事、省时更省心。

记者了解到,家电卖场针对婚庆套购提出的一系列促销政策,表面上是一种“捆绑式”销售,实际上也是一种变相的促销活动。相对于单品的价格而言,虽然降价幅度有限,但是像苏宁电器提



市民忙着选用婚庆家电

供的VIP导购,五星电器的家电顾问全程服务等这些增值服务的推出,也吸引了不少购买群体。

不少家电销售人员表示,除了婚庆套购可以享受到一些优惠外,五一期间大的活动力度,价格肯定还会松动。据了解,苏宁五一的促销力度即日起已全面释放,除了双倍价格保障外,持有建设银行、招商银行等各大银行信用卡的新人们在苏宁各门店单件电器刷卡消费满1500元及以上,还可参加苏宁电器推出的零首付、零利率、零手续费的三零分期活动,享受3期至12期分期,在某种程度上可以缓解新人们的婚庆消费压力。

此外,五一期间在苏宁各门店购买彩电、冰洗、厨卫、空调等新婚电器的消费者是更重要的群体,消费者可以是用刚需的价格,实现了高端的享受。“现在年轻人在选购家电产品是更看重性价比。”五星电器新街口店客服专员告诉记者,选购婚庆家电产品的价位各不相同,从50元到300元都有,以冰箱为例,1万元加送300元超市券,累计满2万元加送300元超市券,累计满2万元加送500元超市券。值得注意的是,各品牌厂商为赢得更多的利润空间,抢夺更大的市场份额,势必将加大商品的促销力度。

80后新人看中高科技

像海信推出的K560系列采用了Android 4.0操作系统,不仅符合年轻人群追求时尚的要求,还可以和朋友分享自己喜欢的视频、音乐、图片、网页等,有一对新人一



■相关链接 婚庆家电 选购小贴士

记者在采访中也了解到,不少新人们对各种款式、各种性能的家电产品,如果不做功课的话,真的是从无下手,在与一些一线的家电采购人员交流后,记者为准备采购家电新品的新人们,梳理一些小贴士。

1. 考量经济基础合理选购

采访中,记者了解到,新人们采购家电大多数以刚需为主,而家电产品的定价高低不同,新人们在选购的时候一定要参考自己的经济实力,量入为出。切忌盲目购买。采购之前可以多方面地了解各家卖场的价格情况以及套餐优惠政策等,经济基础好一些的可选择一些智能化的产品,经济基础稍弱的,应将高性价比放在首位。

2. 新装婚房可考虑采购除甲醛空调

不少新人们的婚房大都是刚装修完时间不长,应该考虑到房屋的气味问题。苏宁电器淮海路店VIP导购建议在选购空调时,可适当考虑一些品牌新推出的产品。比如海信推出的K560系列,消费者可以说是用刚需的价格,实现了高端的享受。“现在年轻人在选购家电产品是更看重性价比。”五星电器新街口店客服专员告诉记者,选购婚庆家电产品的价位各不相同,从50元到300元都有,以冰箱为例,1万元加送300元超市券,累计满2万元加送300元超市券,累计满2万元加送500元超市券。值得注意的是,各品牌厂商为赢得更多的利润空间,抢夺更大的市场份额,势必将加大商品的促销力度。

现代快报记者 刘杰



婚庆家电越来越实用

大多数人通常情况下都是在厨房装修完之后再去挑选家电产品,五星电器新街口店客服专员提醒新人们,在婚房装修之前一定要提前摸清各类家电需要安放的尺寸,根据安放的尺寸去选择合适的型号和品牌的家电,以免买来的家电尺寸过大或者过小,不利于摆放。

3. 摒弃传统家装理念

大多数人通常情况下都是在厨房装修完之后再去挑选家电产品,五星电器新街口店客服专员提醒新人们,在婚房装修之前一定要提前摸清各类家电需要安放的尺寸,根据安放的尺寸去选择合适的型号和品牌的家电,以免买来的家电尺寸过大或者过小,不利于摆放。

南京环北服装批发市场 营业时间:7:30~17:30

快乐5/惠动全城 LABORDAY

六楼七楼 品牌服饰 批发零售 鞋城 零售也享批发价

地址:南京市白下路368号 服务电话:025-84696875 公交:4、7、30、40、55、60、62、82、90、95、128、304、南金线到环北市场(大中桥)站下

